

中共深圳市福田区委宣传部

福宣函〔2021〕14号

关于福田区第七届人民代表大会第七次会议 代表建议《关于加强互联网媒体广告推送 监管的建议》（第20210122号）的回复

尊敬的古江临等代表：

您好！您会同14名代表在福田区第七届人民代表大会第七次会议上提出的《关于加强互联网媒体广告推送监管的建议》（第20210122号）已收悉。首先感谢您对互联网媒体广告监管工作的关心和重视。近年来，福田区以网络综合治理体系建设为抓手，不断推进网络意识形态工作责任制和网络安全工作责任制落实，强化网络信息监管、筑牢网络安全屏障、提升网络正面宣传，为全区发展营造清朗网络空间。结合我部工作职责与实际工作情况，现将办理情况答复如下：

一、进一步落实属地网络监管责任

前期，我区根据市委网信办相关要求，依托市网络监管平台，搭建完成区网络监管平台工作，开通数据专线、搭建运维系统、实行专人专管，切实落实网络意识形态责任制及属地管理责任。健全完善与公安、政数、街道办、企业间协同处置、信息通报、上门核查、见面约谈等工作机制，形成齐抓共管的

工作局面。进一步加强对辖区企业网站、IP 等巡查，联合相关部门走访约谈辖区互联网企业，要求其落实主体责任，合法合规经营，杜绝出现危害青少年健康的有害信息问题。

二、进一步提升网络监管能力

根据代表们所提建议，我们进一步加强网上舆情管控，设置“互联网媒体广告涉青少年”舆情专题，进行“7×24”小时专班专人监测。依托网络舆情与网络安全转办平台，进一步优化升级“市一区一街道（网警协助）核查处置”的三级网络安全漏洞处置模式，提高工作效率。针对辖区发布不当信息的企业，安排街道网络安全专员上门核查，并按要求限时整改。

三、进一步畅通举报渠道和加强网络安全宣传

一是畅通投诉举报渠道。加大对投诉举报方式宣传，市民可通过深圳市互联网违法和不良信息举报平台、电话 0755-88111710、邮箱 szwljb@sz.gov.cn 以及利用福田官方微信、微博后台留言等多种方式举报。二是按照市里工作部署，加强网络安全应急保障工作要求，修订并印发《福田区网络安全事件应急预案》，加大对全区重大网络安全事件的防范和应对。三是我区积极开展网络安全应急演练，有计划、按步骤地组织网络安全专题学习会，举办网络安全主题日活动，邀请网安专家进企业、进社区、进学校。

再次感谢您对区网络生态环境工作的高度重视，希望今后继续给予关注，并对我们的工作提出宝贵的意见和建议。

特此回复。

福田区委宣传部

2021年6月4日

(联系人: 刘高峰, 联系电话: 82918203)